
48ΩΡΗ  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α

ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 17 και 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

  

Με αλλεπάλληλες Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου η άθλια τρικομματική Συγκυβέρνηση
«καταργώντας » ουσιαστικά το θεσμικό ρόλο της Βουλής «παλεύει» απεγνωσμένα να
εφαρμόσει τη νομικά και συνταγματικά «διάτρητη» διάταξη περί
απόλυσης-διαθεσιμότητας χιλιάδων εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

      

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στη συνεδρίασή της που
πραγματοποιήθηκε την ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 αποφάσισε τη συνέχιση των
κινητοποιήσεων και συγκεκριμένα:

  

• Προκηρύσσει 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ των εργαζομένων στην Τοπική
Αυτοδιοίκηση  τη
ΔΕΥΤΕΡΑ 17 και ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

  

• Συμμετέχουμε μαζικά στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχει προκηρύξει η
Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 καθώς και στη συγκέντρωση
διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί στην «Πλατεία Κλαυθμώνος-Αντώνη Μανιτάκη» στις
12.00 το μεσημέρι. Προσυγκέντρω
ση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα πραγματοποιηθεί στις 11.30 το
πρωί έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας 
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( Καρόλου 24-Πλ. Καραϊσκάκη -Αθήνα).

  

Δηλώνοντας όντως «τρομοκρατημένοι» από την πολιτική της άθλιας τρικομματικής
 συγκυβέρνησης που συνεχίζει κατά γράμμα τη μνημονιακή πολιτική των
τελευταίων τριών ετών, που ξεκίνησε με στόχο «ένα εργαζόμενο για κάθε οικογένεια» και
που θεωρεί πλέον «τη δουλειά προνόμιο», θα αγωνιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις για την
ανατροπή στην πράξη των πολιτικών εξαθλίωσης της Ελληνικής κοινωνίας ενάντια σ’
αυτούς που θεωρητικά τουλάχιστον όφειλαν να την υπερασπίζονταν και να την υπηρετούν
!!!

  

 Στόχος των κινητοποιήσεων δεν είναι εν μέσω εορτών να θιγούν κοινωνικές
ομάδες και δραστηριότητες που έχουν ήδη πληγεί ανεπανόρθωτα από τις
μνημονιακές πολιτικές της άθλιας τρικομματικής συγκυβέρνησης και που
«παλεύουν» με όρους επιβίωσης. Δεν θα επιτρέψουμε να υπονομεύσουν τον δίκαιο
αγώνα μας που μόνο στόχο έχει την διατήρηση του «ΠΡΟΝΟΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ».

  

  

 Καλούμε του Συλλόγους-Μέλη μας να πάρουν όλα εκείνα τα αναγκαία μέτρα με
ιδιαίτερη ευαισθησία στις παραπάνω κατευθύνσεις προκειμένου να μην επιτρέψουν
τη συκοφάντηση του δίκαιου και έντιμου αγώνα μας. 

        

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ-ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

  
            Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας   
    Θέμης Μπαλασόπουλος   Ιωάννης Τσούνης   
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